I
INBYH s B Sl

o4, 06, 08, 010, 012, 016, 020

New

FArES s
(mm) Z71

4 AEA
BEREEERR FA2EL
6 WAEA
S{ERUERRL
8 WAER
BEREEERR
WAEA
10 S{ERRERRY -
cuJ
WAER R
12 D-FaL] A
SiERYE R D-M9[] HMELL
D-MOW
WAEH
16
SRR EERR
WAEA
20
B ARERE

CUJ %7 2 SNC

CAT.CS20-157C



NI AREBSE

k. grE20%

INRIGT AR

= EmALR 0 49%

e S L B R ) eeteeeesnssecsssassssnssssessnssssnssssassnssssnssnsessnssssnssnsansnnee
IME R~ (RER) (mm)
AR A(a) () C(c)
12 17(25) 26.5(25) 19.5(22)
16 21(29) 29.5(29) |21(22)
20 25(36) 36(36) 23.5(29.5)

( YHRARSCASKERIRT .

2. mhthsE64%

=i gxaE 10%

e O, B B ) ittt eee e esesneseenesnesesnesasnesnenesnesasnesnesasnasssnasnenasneen
SME R~ (FTERER) (mm)
L ARE A(a) B(b) C(c)
4 10(—) 15(—) 13(—)
6 13(13) 19(22) 13(33)
8 13(—) 21(—) 13(—)
10 13.5(15) 22(24) 13(36)
12 17(—) 26.5(—) 15.5(—)
16 21(20) 29.5(32) 16.5(30)
20 25(26) 36(40) 19.5(36)
( YWRAASCUSEIHRT.
04, 06, 08, 010 012, 016, 020
BRLk - BEEEPAETIN | ATMAN A RLsR I ILFL
Fa EH2AILE,
EDRE—— REPETRLE,
FEF ARE, Z
(o)
AN/
= —

i
(o)

(ER N

O
2




cuJ Z 5l 04, 06, 08, 210, 612, 216, 620

BI{E4mm{TIE" B Al ZHEERES

24\@@&%9& {NE T AT & (04~010) =k 58 1 $5 B (0 12~020)
%012~020 45mmiTiE., o R EREmE M.
HE BIEEE

TR R BEETT R O O

P D-F8z!
() ) 24~010

012~020

_ 04,06,08,010 012016020
wm A (h9) iE R E R MR B AR S

RS, 51 Z 5 s g

1%cuJ %7

»%h9
&)
O
O

i i8] 28 R~ (E#R) (mm)
T e —
! ! i i 4 10
6 13
LET' LE:IJ Lttrl Ltb—l 8 131
£ 10 1352
12 17
16 21
20 25

ANFERBERTREAZERSY, E
RRITIE/AZ({X04~010),
SE)UARNBRNIHESIP.18,

HEGZMTT @ %%
(CuJB12~20)%1,

K2

O
2




INBVE R RIS

cuJ

o4, 06, 08,

E%]

o010

MSRTAIE

RS
4 4mm
6 6mm
8 8mm
10 | 10mm

1T A4

P2, 24,

BN cu

10

1

CDUJ

10 FSN

mw&ﬁ* AT RN
(#ANE) Fi@s] 24
. 5 14
$c5'r- MO A A1,
| B | #AR(EALE)
FI1E ¢ SHIMFRES
6 6mm ZieS | BB *
8 8mm HKIEBEERUMFF R
10 | 10mm SMTFRIE.
SELTFE(mm)S .
MBI T R AT, S HEIRARLL
FIES | 1T RS (04 L EL)
MIEFHE e M | +FimshREa
D | m{EMA
S | BEAMEREE
BARNESEHMES
BMARNELTHMETFXRNGE, BEFFXEN
RTRESATIES,
(51)CDUJB8-15DM
IBEEREMETFR /w76 2 R MR B ILP.21~23,
4 |E BB BT RS SEREM* [, .
MX | RBEDE | gid R (i) - AC | S43lHAE 05 [1[afs| 220 | @Ean#
17 gam | #mam | (E22) (M| O)|@ :
i = M9N ® -0 O
) 3£&(NPN) 5V, F8N = ® |-@/0] O |Ic
A 12v - M9P ® |- |0 O |m&
_ Z
E 3% (PNP) F8P = ® |-100| O g se
i HiEL4R | B 2% 24V | L,y - - M9B [ ) -1@|0| O _ | pc
1;% = F8B = [ ) -1®@0| O
A N 34 (NPN) 5V, = MONW ® /O O IC
(129@;% 34 (PNP) 12v = M9PW ® @@ O O |HE§
H 24 12V = M9OBW [ ) e 0| O -
WEBKREILE  0.5M e it e (7)) MONW ORI T Ab S B FF R IRTT R A=,
AN eeeere e e e reees M (1) MONWM
BMvrveeee e L (f5) MONWL
B1eeeeeveeeeeeeeeneens z () MONWZ

SFENBIETRESEREGE., EANGESIP IR T X#T.
SE2) LM T < AU IAR I ILP.21~23,
WS R B4 3L AIRE M FF 35 ¥% L Best Pneumatics No.@),

MM TT SRR (RAR).
1

O




ragmzensg CUJ 27|

el
/ & & J
W =
e 1 G '. [T
>
. e’
“/—-_..
I -
e | P >
» *2& .. // ,‘
"*‘#"; i
ERMHFS
WAER / BFFE
T T
BiER /S EERE R
IRAEITEE
HEHH 142 (mm) RAEfTEE(mm)
4 4,6,8,10, 15, 20
WAEFAE 6 4,8,8,10, 15, 20
8,10 | 25,30
4 4,6
EERRERLRE 6 4,6,8
8,10 | 4,6,8,10
rder| |
THITE
(Fmp.24, )
RKFiLS i/ AE
-XB6 M S4EL(— 10~1507C)

)RR, BIEMEEER RSN

[AREZUCS IS

g
A2 _mm 4 \ 6 \ 8 10
FEARK A FABY /B 1 A 5t 5 I (B BY
{ER R =5
it iR G E 1.05MPa
= WAERE 0.15MPa 0.1MPa
BREAES o muerrm|  ossMPa | 0.3MPa 0.2MPa
BeEREN 0.7MPa
NERER TRMEFF%:—10'C~70°C (BRKLE
FERARMEEE TR —10'C~60°C (B R IKLE
Zim T
Ea=piii T
EREEEE 50~500mm/s
TEKERZE 8°
B B
Bt R/ SUERE
}—‘»OUT H'N
’ ’ EAN
FrAKES F12 = s ZEER fEAES MPa
(mm) mm) | FETE | mmy) 03 05 07
4 2 ouT 12.6 3.76 6.28 8.79
IN 9.4 2.82 4.71 6.59
6 4 ouT 28.3 8.48 14.13 19.79
IN 15.7 4.71 7.85 10.99
8 5 ouT 50.3 15.07 25.13 35.18
IN 30.6 9.18 15.31 21.44
10 6 ouT 78.5 23.56 39.26 54.97
IN 50.3 15.07 25.13 35.18
o 5 7 0 / BR{E R 5e 85 [ (O] Bl
F-RERETERNRERS B RRPTEEERS
IN (o]
%
HEIUSEATFELRE EHEZ RN RE AT 48 EBURES BN
RS HERH 1772 (mm)
(mm) RS 4 6 8 10
4 BR% 1.70 1.27 — _
o 2.55 2.55 — —
6 HR% 2.45 2.01 1.57 —
FoRE 3.33 3.33 3.33 —
8 BT 4.67 3.76 2.86 1.96
T 6.47 6.47 6.47 6.47
10 BR% 5.04 4.18 3.31 2.45
Eity 6.77 6.77 6.77 6.77
RER/ WIERAE
B{I.9
RS FRAETTHE(Mmm) EIRE
(mm) 4 6 8 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | mAMNE | fRmshigy
cuJB4 72| 79| 86| 93[11.1| 12.8| — — — 0.4
CUJB6 12.4] 13.6| 14.8| 16.0| 18.9 | 21.8| 24.7 | 27.6 2.7 0.8
cuJBs 15.6] 17.0| 18.4| 19.7| 23.0 | 26.4| 29.9 | 33.4 3.0 1.5
CUJB10 17.9] 19.4| 20.8| 22.3| 25.9 | 29.5| 33.1 | 36.7 3.2 2.6
B {E FB S [ A
B9
RS FRAETTHE(mm) BERE
(mm) 4 6 8 10 BMARNE IR
cuJB4 7.2 7.9 - — — 0.4
CUJB6 12.8 14.0 15.2 — 2.4 0.8
cuJBs 15.8 17.2 18.6 19.9 25 1.5
CuUJB10 17.9 19.4 20.8 22.3 2.4 2.6
2

O
g




CUJ z73|

RRIE

REFE  EEBILRRES,

1T 7 % - FEfE A IRSTRVRTEIEIE [CUJ-]

i)CUJ-M3 x 27L

O

M .
m= — ===
= = —] -—=
O] =]
LA LA
B B
. i ] L2 %
TR TR (FTo/ER)
e RIEH 1) 23 F
SHES A B REEETRT SHES D REBETRT
CUJB4-4 21 M2.5 x 21L CUJB4-4
% 23 M2.5 x 23L 6
8 25 M2.5 x 25L -8
-10 4 27 M2.5 x 27L -10 14 M2.5>14L
15 32 M2.5 x 32L 15
20 37 M2.5 x 379 20
CUJB6-4 22 M3 x 22L CUJB6-4
% 24 M3 x 24L 6
) 26 M3 x 261 -8
-10 28 M3 x 28L -10
-5 5 33 M3 x 33L 5 18 M3 > 18L
20 38 M3 x 38L 20
25 43 M3 x 43L -25
-30 48 M3 x 48L -30
CUJB8-4 22 M3 x 221 CUJB8-4
- & | 24 M3 x 24L -6
8 26 M3 x 261 -8
-10 28 M3 x 28L -10
-15 5 33 M3 x 33L 15 18 M3 > 18L
20 38 M3 x 38L 20
25 43 M3 x 43L -25
-30 48 M3 x 48L -30
CUJB10-4 22 M3 x 22L CUJB10-4
6 24 M3 x 24L 6
-8 26 M3 x 261 -8
10 28 M3 x 28L 10
a5 s 33 M3 x 33L 15 18 M3 > 18L
20 38 M3 x 38L 20
-25 43 M3 x 43L -25
-30 48 M3 x 48L -30
SE)RM2.5 x 37LA FEF4H.
. .
T RAERNE)
e R 1) 23 F
SHES A B REBETRT SHES D REBETRT
CDUJB6-4 27 M3 x 27L CDUJB6-4
) 29 M3 x 29L 6
-8 31 M3 x 31L -8
-10 33 M3 x 33L -10
15 5 38 M3 x 38L 15 18 M3 > 18L
20 43 M3 x 43L 20
-25 48 M3 x 48L -25
-30 53 M3 x 53L -30
CDUJB8-4 27 M3 x 27L CDUJB8-4
6 29 M3 x 29L 6
8 31 M3 x 31L 8
-10 33 M3 x 33L -10
15 5 38 M3 x 38L a5 18 M3 > 18L
20 43 M3 x 43L 20
-25 48 M3 x 48L -25
-30 53 M3 x 53L -30
CDUJB10-4 27 M3 x 27L CDUJB10-4
) 29 M3 x 29L 6
-8 31 M3 x 31L -8
-10 33 M3 x 33L 10
5 5 38 M3 x 38L 15 18 M3 > 18L
-20 43 M3 x 43L 20
-25 48 M3 x 48L 25
-30 53 M3 x 53L -30
3



WEH2RT

ragmzensg CUJ 273

B S RTHTIE
_T_XM’EH%I il
. lWEﬁ%¢ﬁ
;E’?% 5'] P =1 N
abs Lies 24
10 | sihE S 14
11 | msa MM A 14,
WA =
FErEyEs SHIMEFRES
D | 5WE) | Ziee | EmitFxt
OB A AT X RS 515
, e/ WA FIELAAR,
RS Z0P.1,
6 6mm
8 8mm .
10 | 10mm  FFimIR AL
FiIRE | HFmmBa
M | #Tsmsbige
1712
CARES f77Emm
mm | 4]6]8][10]15]20
6 DRI
8 o o/0o[0 00
10 e e/ e e o @
¥ RSB 5 AL THIA.
HHE MR~ B
5irk/SHEREMERE, £WP.2,
1813 A % ZEi% FF 9 50~400mm/s,, M3 0.5 1 38, 2xM3x05
(HAO-10-095HE8) \ |55 EERE)
(#Ez0.11-KH52) \

'\

P

NaS
3 C+i718
B+ 752
A+78E
mm
a7 TR R X
(mm) A B C A B C
6, 8,10 24 18 | 115 | 29 | 23 | 165
P
tee =
G&“ Ly ",ﬁr"
< ~ P
N Q‘ €
T
4



CUJ z73|

e

WA

\ Lt

s

BEMMEEEmE

oARIHE

e WAENE iR IMRLL
A/ ZH EE G
R ERBG TAER A
Fs THM4E 7R £E FAKES ITHES A
1 | @ Bae ERER K 4 cuJB4-PS LiEFs0. @ @
2 | = HES T RER 6 CUJB6-PS &
R THE R 8 CUJB8-PS THEBES
3 | &= = - " PN
GiEiES e R 10 CUJB10-PS
4 | BEHF AW MEHBEAFO~BH—A, BEARMITERESITE.
5 | BEYER 5E% SKEREE((RCUJB4)
6 | HAEWR BES SREREL
. -
7 | g ma ~iks i _
8 %iﬁﬁ;{‘; st 4 BBC [akES ITHE S kS
NS f —
10 | #rigene % B8 > X
_S. BiaEiEe
1 | EEZHE NBR 8 CUJB8-S-PS k3 E’«]Zﬁ ﬁ{;
12 | FrEsE NBR __ 1‘\0& _ ZUJEﬁHO\-S-:’j
13 | HEEEHE NBR xggiggg_ﬂ%&ﬁ g#f(waimmg

N



ragmzensg CUJ 273

SMERSTE SUERARL/ B{EREEENElod

ZutAH /CUJBS
A HERMNAEMEREMEIEFA—E.
2xM3x0.5
(EEAR)
6 3.5 B
| ) {*
= i
T ﬁ T
EI 1 m— -
w| S 0
! N
f
2% 02.8587l, 5 25 7541552 oxpogmy, HBIEAMEERENGE
10% 2.5
s
3| / 13+ 582
18.5+ 712
HFiRIMELRIIAE

NFAXID 4

M2 x 0.4

125 Frigig 2 :NTJ-004

MATHARRIRIEAZ, ENEERNHEREIEE.
BRIAETERERATHKAR.

O
g



CUJ z73|

SMERSTE SUERARL/BIEREEEDA 06

TiER /CUJB6
) _ERMNAEMEENEEA T,
2xM3x0.5
(EEOR)
M2.5 x 0.458 ¥R &S5 3 6 35 B
W “EES8 '
M 3.5 r
1 o
.] ‘J.].'.’ ‘:.|.'.’
< o
- o 2] B
< N o S ~
25
2x033@&7 /| |7 3| 65+178 2x033BI MM EEERNGE
13% 33 13+ 178
19+ 171
AR E,/CDUJB6
(R TT ]
S
i

SR SRR EELNAE
18+ 17#8
24+ 1378
FRBSMBLLIOI A
—MExE 3.5
AfxfiH 5.5

M3 x 0.5

2|

| Q

Q

2.4
55
6.5 2.5
12.5 iR g RIS :NTJ-006A

KETHRERTEEAE, EMEFEANGENEIEE.
BRINEZTEFHERANTIEER,
/ ZSVC



SMERSTE SUERAR/SB{EREEEDR o8

ragmzensg CUJ 273

FHish /CUJB8

M3 x 0.5F R E6

F) AR AEAEENE A —E.

10

2 x 03.3iB7L

#amE/CDUJBS

[EETTK]

[=25]

FrimIMELRIHE

2xM3x0.5
(@EOR)
—mz 10 2
—EH 45 r
W
‘;{:?
2l
S = _
[S) [o0]
25 5
6.5+ 7752 2x0338i  pERREEERGGE
3|3 13+ 1378
19+ 1712
i B
R
1.5+ {752 HIERMERERNIZE
18+ 1772
24+ 4712
—EH 45
A mEH 7 M4 x 0.7
M4 x 0.7
(o)) \ Y 7
2|, - -
= QI ®
S - '
3.2 1 32
7
8.5 2.5
- FFisteE2 :NTJ-010A

MKATHARERIREAZ, BMEEANGERNFEIER.

BRIAEXERERAFHEKER.



CUJ z73|

SMERSTE SUERR/SB{EREEELDE 010

Tt/ /CUJB10
)T E R A B AR AL R — .
2xM3x0.5
(FEEOR)
M3 x 0.5 SR 6 3.2 6 iy -
“mEw 11 [—_»
\ “mEx5
i m
‘.:I-! J g 4 ‘Li.'.'
= ol
N + & Nl ' \ -
T
2.5
S 3l 65+AR 2x033BI  BEMMEEERNGHE
1357 3)3 13+ 4582
19+ 772
#MAaRE,/CDUJB10
[5.6]
CArSied
Jﬂ """""""""" ? { : ‘3
) i
& L y
s
ikt
S SRR ETRAHE
18+ {72
24+ {752
FimIMEL RIS
—EES
NAXh 8 M5 x 0.8
M5 x 0.8
o \
&g >
E N/
14
9
10.5 2.5
16.5 HFimiZ RS NTJ-015A

MATHARRITREAZ, ENEEANGHEREIER.
BRANEZTERSAATHKR,

9 Z;SNC



NI AREBSE

CcUJ %7l

012, 016, 620

MSRTHIE

30D

BN cu B2

L[ |

HRET %

CDUJ B( 12

30D

-[F8N

BT XA
xigs | 2Hh
s | inr
MO I B A1,
A AR )
(Fics [ EmtFE |
EA WM RN S
Wik,
» FEIRERLL
Fi2e | HTisA B
ETTY Ct
R
D | miemn
S | 2tcAMERmE
BANESANTES L A
T T — R AR
RRESATIES, 20 | 20mm
(#51)CDUJB12-15DM
IEEHEMETT X/ 77 ¢ 8 60 ARAE S P21 ~23,
T T E M XES SH&KEmM)* oy
Mk | BEUE | gao || R&ER) e A S&ads A 05 |1]8]5| mpy | BERA
1 #7m | EHA | (EIES) [(M)|O)|@)
: - M9N e | (@O O
. SE(NPN) 5V, F8N — e @Ol O |ic
) 12V — M9P [ - |@|O| O |Mm
- % (PNP
= B P | | e | [@[0] O s
i g (B L, |2V] .y | - = M9B e [-le[0] O | %%
% = F8B - [ - @Ol O
* - 3%;(NPN) 5V, = MONW ® 000 O IC
(‘2’@5% 3% (PNP) 12V = M9PW e @el@O] O |mE
= 2% 12V - M9BW ® @0 O] O -
HSLKIIZE  0m Fics % MONW KO TR ST KIRIT A7,
|1 ERR R TR R PP R PP PP 1l
B eeeeeereeeeeriees L (1)) MONWL
Beeeeevrneernneeeenans z (f5) MONWZ
SEN2@ISFAEERE, ERNHAS P 10BN T 0%,
SE2) M FF 3 HOMIARE ILP.21~23,
WS T B4R L AYRE M T 55 ¥ L Best Pneumatics No.@),
SRR FF S B (R 4858,
10

O



CUJ z73|

ERFHS
WAEH / A8y
T T
HER/EEEEE
TRAEITIE
HEAR FE(mm) | FRfE{TEE(mm)

12 5,10, 15, 20
16 25, 30

WA AL
20 5,10, 15, 20, 25

30, 35, 40, 45, 50

12

BERRERLR 16 5,10
20

11

RAE
HZ mm 12 | 16 | 20

HEAK BAERE/ BEA#ERERE

ERRE =5

it EiIa = H 1.05MPa

o WAER R 0.07MPa 0.05MPa
BEERED [ s rmn 0.25MPa 0.18MPa
EaEAEN 0.7MPa

IMERER T T X —10C~70°C ({BR KL
ERREEE LT 56— 10°C~60°C (B R A L)

£E it HLE

283 &

(EREEEE 50~500mm/s*

TEKERE %0

§;|:|: CUJBZ]\E?L(*,%@‘ ?FEI'EJ %‘2%)

= CUJS: B (=, 24b)

MAREEESM, AARERSEZEENDS.

EitHH AR/ SUERE
}—‘%OUT H'N
’ ’ 4N
FHEES F2 = e ZEER FHRES MPa
(mm) (mm) 2t (mm?) 0.3 0.5 0.7
12 6 ouT 113 34 57 79
IN 84.8 25 42 59
ouT 201 60 101 141
16 8
IN 151 45 75 106
. 10 ouT 314 94 157 220
IN 236 71 118 165
SER N/ BRIERAMEEDE
F—RRIPETEMEERS FIREFTEREERS
%
BMEILREATE RS ERZESHFNLSE L F 4B BN
CAkES W 772 (mm)
(mm) RZS 5 10
- ot 6 35
gt 9.5 9.5
. B 75 45
e 11 11
T ggjge%g 10.5 55
gt 16.5 16.5
KASEIREMMENCEZER D) ERE, SHATEIRNER.
RER/ WIEAE
B9
AR R TRE(mm) BN E
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 |WMANE|FFimiMEL
CUJI12| 21 | 26 | 31 |35 |40 | 45| — | — | — | — 6 4
CUJI16| 32 | 39 | 46 | 53 |60 | 67| — | — | — | — 9 8
CUJI20| 52 | 62 | 72 | 82 | 92 | 102 | 112 | 122 | 132 | 142 | 12 13
BER A EE E A
Bir.g
EAEES FRAEFTHE(mm) EhnRE
(mm) 5 10 MANE FF i SMELL
cuJ12 23 28 6 4
cuJI16 34 41 9 8
CUJ[]20 53 63 11 13

O
g




RERFIE

rugmzznsg CUJ 7|

BRI FEBALRKIZL.
1T

7% FEERZETHRTEIEIE [CUJB-] |

f5))CUJB-M5 x 30L
(CUJS20-589374)

MERTTMES R ERITIR .

HEERREINEREE.

7\{/“*
4V . &Y ) | N
% %
— — ] O O o
- { - PR |
LA, <
B B D
KRR, RAEAMEREREE, e 2t ) 222t
ToREHE T R (T A)
HEREAR IR s FIE MEREA 5. s FIE
SHES A B RFEETRS SHRES C D RHRBETRS
CUJS12-5 25 M4 x 250 CUJB12-5
-10 30 M4 x 30L -10
-15 35 M4 x 35L -15
20 8.5 20 M4 x 40L 20 8.5 20 M4 x 20L
-25 45 M4 x 451 -25
-30 50 M4 x 50L -30
CUJS16-5 25 M4 x 250 CUJB16-5
-10 30 M4 x 30L -10
-15 35 M4 x 351 -15
20 7.5 20 M4 x 40L 20 9.5 25 M4 x 25L
-25 45 M4 x 451 -25
-30 50 M4 x 50L -30
CUJS20-5 30 M5 x 30L CUJB20-5
-10 35 M5 x 35L -10
-15 40 M5 x 40L -15
-20 45 M5 x 450 -20
-25 50 M5 x 50L -25
30 10.5 55 M5 x 551 30 7.5 25 M5 x 251
-35 60 M5 x 60L -35
-40 65 M5 x 65L -40
-45 70 M5 x 70L -45
-50 75 M5 x 75L -50
MR ERNE)
WEEEA R 1918 AN ekl 1 J5 A93E F 5N
SERES A B REBET R SHES C D REBET R
CDUJS12-5 30 M4 x 30L CDUJB12-5
-10 35 M4 x 35L -10
-15 40 M4 x 40L -15
20 9.5 5 M2 < 4501 20 8.5 20 M4 x 20L
-25 50 M4 x 50L -25
-30 55 M4 x 55L -30
CDUJS16-5 30 M4 x 30L CDUJB16-5
-10 35 M4 x 35L -10
-15 40 M4 x 40L -15
-20 8 45 M4 x 450 -20 95 25 M4 x25L
-25 50 M4 x 50L -25
-30 55 M4 x 55L -30
CDUJS20-5 35 M5 x 35L CDUJB20-5
-10 40 M5 x 40L -10
-15 45 M5 x 450 -15
-20 50 M5 x 50L -20
-25 55 M5 x 55L -25
30 11.5 60 M5 % 60L 30 7.5 25 M5 x 251
-35 65 M5 x 65L -35
-40 70 M5 x 70L -40
-45 75 M5 x 75L -45
-50 80 M5 x 80L -50

O

12



CUJ z7|
| PEFEER]

B S RTAE
_T_XU’EFﬁﬁ!
EERT lﬁi'ﬁﬂ‘?&’l\%ﬁ
10 | AR Eics 24
11 | Bxm S 14
®A MM A1,
Eids | I
D |&MB) HEMEFFRES
| EZige | xwrnFx |
KEEUMAXES SR
A/ BEARER.
, £ I1P.10,
HI{Z e
12 12mm -
B 16 | 16mm  FImARLL
20 20mm TS | FmRgL
M FramoMELT
1712
EAKES FREmm
mm |5 [10[15]20]25[30]35][40]45] 50
12 e  ® & 6 & & | | | -
16 o 6 6 6 6 &6 | | |-
S 20 ® 0 06 6 &6 6 o o o o
¥ EEMSMNITTRIBE AL SHIA.
g
S5tk /SIERBER. P11,
{B{EFEERE AH50~400mm/s,
MR~ E
mmZ3/COUJB (mm)
P GA i E#A
. GC GB (mm) F GA S 4
Egﬁg}?:gggﬁg ~~ 2xP 12 115 | 155 | 235 27
N - | L EEOR) 16 135 | 175 | 255 | 29
G Lg Gy 20 155 | 185 | 295 | 34
7\
V\cJY N - (mm)
&/ o= T
(mm) F GA S Y4
12 155 | 155 | 275 | 31
F+17%8 16 18 18 30 33.5
S+ 20 195 | 185 | 335 | 38
Z+4512 (mm)
5 FAKES
thE &t /COUJS A om | GC|GB | P P
P1 GC 12 7 4 M3x0.5 | M3x0.5
(ERO 10 @A) GB o 16 85 | 4 | M3x05|M3x05
(BEz=R.11-1155) | i =y 20 85 | 55 | M5x0.8 | M5x0.8
. ’ (EEOR)
0 JCE
S+131e “.
Z+ 752 -

13

O
g



IS E

nugmzznsg CUJ 7|

WAEREY

Wiy

i

IRk SR
0o g b i ‘ h i ‘ h
I . | e
KA HENE Fr oML
BIERBEELE
Cﬁi 8 ?D ? f / /® ?/
A /:T 1 FI7e
N uj i — i
| — N o
TR MAENE
AT/ B B A
RIS WAER A
s BHAL HE P i TS K&
1| EE B4 BERBARAL 12 CUJB12-PS e -
> | == PN =(Emh 16 CUJB16-PS i%%f;géﬁéﬁf
3 | EEH AN 20 CUJB20-PS
4 | s wad BRERA HEHEANDBH M AR HEETE,
5 | mmmE = =i
N B AR W ‘
e . Y3+ it
8 | mimm m =pramn o A Gk
ET EEr (012 016857 2) - CUBT2-SPS LEREOR
BEE TR ot A F48(020095 ) 2 CUJB16-5-PS + BRI B A
10 | EREA 2l HREERS @aﬁfacuf?asgs %
— " M¥NFEABEENGE. BTIRESITHA,
1 | EHED alic MRS .GRLO0SGY)
12 | frmiges e @
13 | BERHE NBR
14 | FEHE NBR
15 | OFRE NBR

O
g

14



CUJ z73|

SMERSTE SUERR/SBEREEELDR 012, 016, 020

= %3
F#A /CUJIB

E (012 - 9165 E)

2% (0208055 %)
—m@zV
4
L5 g
[$) Q,
o« I
L 2x0Q 2x0Q"| E | F+3%2 | (E) .
B L 2x2x00A ) |\ g e HERREEERMFE
Z+ 1712
oAbk
U S N S
e i
‘\‘: I‘N
F+{f
S+ 1718 .
pun S (E AR EE AR
Z+712
FimIMELHIFE HFimig
MM d
. )
I 6 -
tf |
(mm)
=] GAKES
FEFRS (mm) d Hi | B1 | Cq
T' NTJ-015A| 12 M5x08 | 4 | 8 | 92
T NT-015A | 16 Mex1 | 5 | 10 | 115
u NT-02 20 | M8x125| 5 | 13 |15
(mm)
HZ
mm |A|B|C|D|E|GB|H|J|K]|L MM NN N| P Q
12 35| 17 |265| 6 | 6 | 4 11 15511 8 M5 x 0.8 M3 x 0.5 IR L IR6 3.5 M3 x 0.5 4.48@7
16 315 21 | 29.5 8 6 4 125|117 125|115 M6 x 1 M4 x 0.7F I LE8 515 M3 x 0.5 4455
20 45 | 25 |36 10 7 55 | 15521 15 13.5 M8 x 1.25 M5 x 0.8F 3LIELUET 7 M5 % 0.8 5.55 7
172 , FHE WENE
(mm) B RIT T UV W GA ) p2 F GA S p2
12 7570, R7 11 9 |105]|14 5 26 3.5(5) 7.5 15.5(17) | 19(20.5) 7.5(9) 7.5 19.5(21) | 23(24.5)
16 7.50FL, &7 125| 10 |12 155| 6 |275)| 4 8.5 16 20 8.5 9 20.5 24.5
20 9.51%L . &9 155| 12 |14 18.5 8 30 5.5 8.5 19.5 24 9.5 8.5 23.5 28
M O)RRTHREARERER,
15



rugmzznsg CUJ 3|

B [E) R 5%

FHtw /CUJIS
NN N BiNe12 - 0168935 8)
T 123 (0200937 R)
rrf :ﬁﬁ_‘i‘: V I T
g it it
$7 QI ] ] E ]
24 o °
7 ¢ I
L 2x0Q A S+ﬁfu
B \2x2x0QA Z+17i2 BIEAMEERRMNGE
AN E,/CDUJS
1 mesxO-FeD) g I
r . (012 - o16mHE) [T
I A 83(020(958) L
=L I N
4 i =T T
L] | " Ll | "
¢ =
LN S
S+47iE .
2 SR EEERNGA
+ 718
HimIMEL RIS LRty
MM d
- %
6 — |
(mm)
B zauns | O d | Hi|Bi|C
] = (mm)
T NTJ-015A| 12 M5x08 | 4 | 8 | 92
T NT-015A 16 M6 x 1 5 | 10 |115
U NT-02 20 M8 x 1.25 5 13 |15
(mm)
iz | A | B J | K MM NN N| P Q QA
(mm)
12 35 | 17 |26.5 15.5 M5 x 0.8 M3 x 055 IBLUK6 | 85 | M3x0.5 | 4457 | 7577, ®5.5
16 35| 21 | 295 4 17 125|115 M6 x 1 M4 x 0.7 3 IRL0R8 55 | M3x0.5 | 4.45 7, 7.57F., ®5.5
20 45 | 25 |36 21 13.5| M8x1.25 M5 x 0.8 3 IREURT 7 M5x0.8 | 5.55&%L 9.5/ifL. X6.5
4112 THA MENE
mm |[RIT Wi ea s Z GA s z
12 11 9 |10.5 26 7.5 15.5(17) | 19(20.5) 7.5 19.5(21) | 23(24.5)
16 125| 10 |12 6 |27.5 8.5 16 19.5 9 20.5 24
20 155| 12 |14 30 8.5 19.5 24 8.5 235 28

¥( )RARTABRERMEEDR,
% SNC 16



CUJ z73|

B X ATERRRNR SEREME

D-F8[] D-M9[]- MOIW
. R TR . GEEE R TR
10mmY
A B e A+i5i B 1ommit

oro T oo
#5567 B 55 o &

A 1

)
-

N D-F8[J D-M9[]- MO[IW
(Elﬁ) DIER | (@ | WiEA | 2(eA
A|B|A|B|A|B|A|B
6
8 1 1 1 1 3 7 3 7
10
12 2 11186111417 [55]7 SE1) TR BT % . D-MO[ T, D-MOL W Ry 14,
16 3 1113 1 |5 |65]5 |65 SN IFSAMTH, LR RTRIEE10mmE FEZE .
20 5 | 215 |27 16 |7 |6 SER)RIFREE, FARE T XM HERSEETRE,
a k- eSS
AL i FAkr S E
EES-U0) (mm)
A &SR
I | = Py =
HMEFRES 6 8 10 12 16 20
D-F8[] 2 2.5 2.5 3 4 4
D-M9[] 2 2.5 2.5 2 3 3
BT R REENEST D-M9[w 3 3.5 3.5 4 4 5
HABH, AR, FEFITE.
(B2 +30% £ %)

ZEBEREHZ A RNEL,

- RERMIT R R NRITH, ERIER
5~BmmZ f HIHRIBLT],

HEFRREMESTIEERAE ~ (N'm)

BT XRES HE N
D-F8[] 0.10~0.20
D-M9[]

D-MoIW 0.05~0.15

17

O
g



rugmzznsg CUJ 7|

LSRR ERE S

OFREF R SE M TEMEEAN, HiRETRULHER.
EFFEE T, HTHEMRENEAS SRR RAIRE.
LT 5%

SEA TeRRER
7= 26 08 210 212 216 220
L 19 19 19.5 21 25 29
d 6 6 6 4 4 4
{55 R PR A A A

q 7= 26 08 210 212 216 220
L 16 13.5 14 18 22 26

L d 3 0.5 0.5 1 1 1

HE R REAR (0.2~0.3mmZ MY SR HR) G FE SELAO MU £, Bl BR el iRk
BERY, FI{Ze6A N M 7 B B LA (S LM 7T R A1 R ).

AENRER(MU-S025) K RT 5%,

o«
—

HR - GEERREN, B 0.3mm
6 BERMTMHE <L,

(T2 oBHI TR M FF 55 B SETLL B M FF 50 0 O 0 T 5 FF R I 2. 5mm L,
FrE2.5mmEg it hERE, BTHAMRRK, S5RBMETXRHE.
MUEATREN, MTEMR, FEREFESNTERLEN,

CuJS4
AL

2.5mm Lt By IE R MR BR IR ]I:ﬂ 1

¥

7z

O
g



CUJ =3

74k

eSS

R4 FF 5 2 [E] A AR
Fhk TSR X
TR 327 . 100uARL T 245 .0.8mA T
FHERTIE] ims|U T
it i 1000m/s?
PE R DC500VJkRr#R50MQEL F (S . &ika)
ifit B AC1000V1 3 $(S4: . FEfAE)
IREERE —10~60°C
RIPHE IEC6052945 4 IP67
Mg CE#rig
SEHKE A A
BRKERETH X B E#RME T XONNAE, NILAIHER G EBHERRMEFXOFFY

(1) D-MQBW

E)Im & (M){XD-MOLIW,

Foflh R REIE TR

SEKE
%igs | 0.5m
M) 1 m
L 3 m
Y4 5 m

it ST 25 AR B 48 S R S S AR FE TR TR
TR AR E B S EKENRERA-61,

3D-MOL, D-MO[WHR:A fh {3 AT i & R R B Z NS4 .

F-61,
(f) D-F8NL-
it 25 AL

19

BERETERME

O

BEES AL FRABETE. RN ESEREIAY—ER(ER M) & R

T RERRFHF MM ES, SRR RIEE.
BORBREERN, RAKRATHEHIA,

i AFIES
HENE
(ON)

AP S
MIERLE
(OFF)




CUJ %7

L
EHAREZ

=y

9&/ ?3:@2771% yE2

151

Tl 3% NPN

Fofi 3% CPNP

T 243

'ﬁPLC(_Hﬁ%z 128 ] 2% ) B HE 451

- ICXEMAREHNIHE
3£3NPN

253K

LA MRRIHE

3ZEANPN ERITASPLCHBMAMIER X, NiZ
5%

1R R PLCHY S A HUAR

247

PLCH &= 2% PLC & E1 3%
AND(SEE). OR(FFBX)iE S
- BRI
NPNZ#Y H BIANDIZE NPNZ#Y H BIANDZE % NPNg H I ORi%E 2
(Eﬁ%%ﬁM%A) (IXAFXEBIHE)
[ #x |J - EES fi i |—T F ;:i ik
/@K T s K2 [m [ K2 — (5@
% 1 i % 4 % L
[ K= faea} \ = N
2/NFFEEBONRY, $ERATA =,
25k
2/ ANDERRIIFS 24 XORERNIFE
i EZRS 2L OREREMIH (ERS)
. 2N FF X ANDIE E H 1 2N XORMBZ & .
= &, ONBY /9 T 2R R BE

1. BoImEM RN

e OFFf fy 2 8 E &
KA TR AL BN
— TR,

20

ERR,
B5h, 2 FFXHONMK
&, BT R, e
B B
ONRBSHy A BB [E = BBIREE K- ARRE T & < 21 OFFRf Ry BB [E= IR B IR x 24> x PRI
= 24V-4V x 2/ = 1mA x 24> x 3kQ
=16V =6V
Bl iR EDC24V i ta FFAHIKAQ
FFK A ERFE T BB R4V FRIFERIMA
% SNC



SRR/ B
D-M9N-D-M9P-

HiZEHZER

o 2 KA RIRIRRIRIL

(2.5~40mA)
o M e RE 2 Z BRI~ m1.51F
(RAFLE)

* NERIER T L&

ANEFE

R T R AR

Rk
D-M9B

C€

| ER MR

BEAREAERRAMM TR ARG EREE
BETRUOMOBETHITHM A XM EE, R
IEEINVRETHIAE . TTRA TR,

R T 5 P AP [ B

21

PLC: o] R 72 [y i= il 2 fE 7R

D-MO[J2! (F45 7 4T)
B RE S D-M9N D-M9P D-M9B
S&5IHAE #rmE #751E 771
[ ES 3% 243K
HIHAR NPNZ#Y PNP#Y -
EEHRE ICEIE%, 4rea88. PLCH DC24Vaeags. PLCH
R E DC5 12+ 24V(4.5~28V) -
HFERTR 10mART -
AEHBE DC28VIUT - DC24V(DC10~28V)
BT 40mARLT 2.5~40mA
50 B R B 0.8VIUT AVILT
PeLehing DC24VA+100pAL T 0.8mA T
FERAT ONR LB XX _IRER
TRAE CE#RiC
054 — MMM T Z G RRBE NG L.
2.7 x3.2K[F 0.15mm2_ 2;%: D-M9B. 3;f: D-M9IN,D-M9P
JE) Tfil S B L EAES ILP.19,
H2) B KES P19,
B XRER g
BEMETT XS D-M9N D-M9P D-M9B
: 0.5 8 8 7
gf%f’g 3 41 41 38
68 68 63
@f'l‘iﬂ:%gl\ﬁgﬁﬁg B {7 mm
D-M9[ ]
M2.5 x 4¢
FHE X IR4T
i-tvsl
26,
7@— l =
< : Z
22
L3
B } '_‘f:%__ %

O
g



DS TR MBI X / SR
D-MONW-D-MOPW-D-M9BW ( ¢

EEHER

0 24X B AR RMAERN

(2.5~40mA)
® it Z5 ph M RELL Z BT = R 1.515(5
AT

® PR (E AT S i S 2k
® SEAHEME R HIETRATHE

W (4T > 43 <41
AEE
| FERALHES

BAEEAE R EAUM T XARGE LHNEE
BTSN BETH T M A RMNEE, A
EEINNIRETRYIA G . TTRB TRERIR.

B MR T 5 P AP [ B

........................... >
R/ RRFE
ON
HESEE i i OFF
1 1
L
| ae | g | i

B FF R A%

PLC o] 4572 42l =5 (B 1

D-MOIWE! (F5#57R4T)
BHEFRES D-M9NW D-M9PW D-M9BW
S&5IHARE #7i1E #7515 EHE
BZAR 3% 243
A NPNZ! PNPZ -
EEHH ICEIB%. 4##. PLCA DC24V4ke 2. PLCH
BB E DC5+12:24V(4.5~28V) -
HFERR 10mA T -
R RE DC28VIUT - DC24V(DC10~28V)
e 40mA LT 2.5~40mA
P EB R FEBE 10mART0.8V LT (40mARF2V L T) AV
Pk DC24VEf100pAIN T 0.8mA T
e=, LB A BEKRET R
1R BEDEME - BEEKRETRH
TRAE CE#rig
® Sl = th L IHE IR R B E K S %
2.7x3.2%F. 0.15mm2_ 2;5(D-M9BW). 3it(D-MONW,D-MIPW)
1) S BT REREMES P9,
*2) SHLKES NP9,
T RRER Bfrg
BT RES D-MONW D-M9PW D-M9BW
0.5 8 8 7
EBKE 1 14 14 13
m 3 41 41 38
68 68 63
%'l‘iﬁ;&gl\ﬁéﬁﬂ- B {7 mm
D-Mo[Jw
M2.5x4/
FiEEEET
18R KT
26
F = -
<| @ ~
[aV) [aV)
22
N
(3]
1 (0
f =t
6 |BZERYEME

O
g

22



TSR X/ BERSE
D-F8N-D-F8P-D-F8B

HiEHER

ARSI

C€

PLC: =] Rz Fr iz filas H R

m ‘&.—-"‘_
H= z‘Q @
=12 R0 o
. iz £
e Y
ANFE
| ER LT

BEAEEAC R RAHRM T XAE LEEER
TSN BT ITREME T XV E e, ERIEE

SMYRETHG G FFRE THERGA.

REETF o< A BB [E] B
D-F8N
D-F8P
¥
a7
%
D-F8B
I_K} 0 OUT(+)
Cox
- i
Eg;é_K ~
|% ______________ : °0UT)
23

D-F8[ & (FHE7R4T)
BT RES D-F8N D-F8P D-F8B
S5 HAmE T 1 W51 W51
L&A 3% =R 24
HWHAR NPNZ# | PNP# _
EE ICEIgs. DC24Vykease PLC DC24V#keags . PLC
HREE DC5-12-24V(DC4.5~28V) -
HFEERR 10mARL T -
HEHEBE DC28V T - DC24V(DC10~28V)
kb 40mA LT 80mMAIL T 2.5~40mA
& 1.5V T . N
PR e FE RS - Eﬁy‘,ﬁwmkéq?g.SVL)('F) 0.8VELT AVRLT
IR DC24VEf100pAN T DC24VRf0.8mA M T
$ETRAT ONR LA BLX_IRES
TRAE CE#rid
054 — MMM ST th Z MR RE LN T4, 02.7. 0.5m
D-F8N,D-F8P 0.15mm2 x 3ifx(25. 2. %)
D-F8B 0.18mm2 x 2;¥ (%% . 1)
N Tt S BT R A EMAES P19,
H2) SEKES P19,
AT g
A i D-F8N D-F8P D-F8B
i 0.5 7 7 7
E’%fg 3 32 32 32
5 52 52 52
ﬁ%'&ﬁ?&@l‘ﬂ%ﬁ# B {7 mm
D-F8N-D-F8P-D-F8B
M2.5 x 4L
43 __ FHE R ERET
5 )

O

2.8
S
4.6

1y




CUJ z73|

ik T FF < M4 .

FHART - ARIBES KRR SHHIA.

[\)

AL (— 10~150°C)
IMEIRE —10~150°C HIEMEE T, FRMNZHGENMREIDBEHTEENSE.
BERRAE
—p o — e — | SE) MR .
I HCUIAR SRR SRR Ty ik 3 I XB6 SEASREIMAIE, SHASEARRE, B5AATHIA.
SE3) BN ERER P B R R AR T R T
it $ ST
A
EART cuJ
FARES 04, 06, 08, 610
NMERESEE —10°C~150°C
FEEEM R AR
{EFiEERE it #4518 38 fs (GR-F-005)
RS i
BAME R S5trAERIER
A
EHEREE

[ASELLERERE EWEETF L, —BRBE, £7EEFF5K.
MNAGBFRE ., RER.

SMC 24

O



A I%Eéé.l:ﬁ’qizz“é

~
X4

KBS VERFEW BRT FRENATREERBER. UMEXNASHENMAESTRTG. RELBEENR

REE, BAEXFEISMAER]. [BE] MER] =ZfirS. AXLE2TENERZRNET . WICREERFFE

(ISO/NEC). BATIWARAUIS) ¥R By R EEM*2dh, DI8F.

%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines. (Part 1: General requirements)
ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.
JIS B 8370: Sz R i@ Ny
JIS B 8361: BEZZi@N
JIS B 9960-1: XML& M—HMHN B KB (F 13 —RERER)
JIS B 8433-1993: 7=\l iR 2E A —REMSE
#2) FaREPEE

%
o e e
I == =] s = a6 57, == > L6 53742 52
VAN GEES: R, BEARTESHELNDE TEERENER
1
DN\ B R BTRERARRTREGHEA,
1 . . N
L N\ B ERomsRRE. FERBRTEEHARETRZEHEOFR.
L m o o e e o o o e e e e e e e e e e e e e e e e R e Em Em Em Em e R mm e Em Em e Em Em

(ISR GHNEITETRERRIA RRLF AN R = REERIE.
XEEZMN~hn, HFERAZHZMEZHE. NHRSNRITEIAETHMENARRKRACEGESIZES. VBN, &8
WHENAPTTIRERAEAE, BERAEHPENMEFRIIZEERAERAREEENARNET, BE, ENKIER
HESEANER, RENENETRE, FEEITHETESHIANESER, RURIZES%.

QEERS MR AER AT =GR,
REBHOES—BIRER, REMESRE, Rl REOHELE. BRENERSE, NHERSHMATEZ% Y
AB3#T,

QEMINREZ R, BRI ERYIMES IR TS,
1ENWMEBENREMEIP 7, DIRIAERDECHT THIEE TABENGIEREELES,
QEWMINERITLRZELAER, VIMBEREAFASEENEE, HFRARERSZNRE, SRFERTHNTRHBITFEED
HIEMz G, FEERES M.

S.HERINM - £EMZE, AIFEXEMEZINIEE - R, hegdE,

OETIEHEMFETER, EXESINREME, BELESAVTBE.
1.HTEPRWICHOMIEZINIEHERIET. B, BXESHT.

2HTEF. %E. MT. FMUW. B, EH. ZH. Erss. S0 SR, REEE. BRI
2. ZAUIMOE. hEAEARE - FIZREEREYRE, UBRATEHEARNIRENSNER,

3HRIK AR =B RAZN, BIERLHTEEERNER.

AGFBESERMHE . HBEKE, BB TIMARANE . MANEES. B9, SEMAPRESHIADETS.

JE M SVC

O



A I%EééJ:H’\JFE“é

~
Y4

rp——
NiFE
FATMER, EEEIEL TR,
XEBEEHEMNAASTINZH, TEEHXFE N IUFAEF B HEmiRER.,
HEWIMSNSER, FESARASREYK, DENNTHRANNIEBSR. HilE,
BAPAREZA, BEAASRENE A,

RIERRRF/ ESHERNFH

EARN, NERAMTH MREEXZTE= . [EEMENEME . BINTRAR, FREEHEREAAS M,

[fRIER B =FET

OFNE=RIRELE, EMNERFBREIENAEUIESEMR, *9)
T, ERMENTAKE. TEES. THRE4E, TRAADSENELFREIA.
QOERIEPR, PREALDNEESROBENRG, TRERS RHVDENTRE,
FE, XEHFRIE, FEMNANREREERNFRIE, BEALFA~RNHES RNETRE, REFIEH
SEERN.
QHM=RPEMMFER R BN ESRBIEREEEA.
%3) EFEEANIERMNER TR ERRIRIER.
DREZEER. TRRILPEVIEMNIE,
EBERIIHNEZRENER, BTEEIZRRHRNSACERERE, NE™~RRIENEREEZ.

[E&RERIFH]
BRRMSTFRHNGE, PAETEFLEAHENESONDTRRIERSE) . FL.

I k2

O
g




A I@z'&ﬁa‘e/#@ag,ﬁx 7

fE AT IE.

it ERER/EE

‘£&§Zﬂz

= A

ORIARAE,
MIEEEINSAHRER. BE. BE.
CRBHER, MREIETRER.
BUEMASEEGER, MRS, TAHABRRIE.

QEAEYEEIF ST,
EEUEMNEHESERRMITENHE, BEERBLE
EYMRERIPTIA, 3 RRBMEIT X DUNOTT X (EBRB)Z
CELHHR.
Do, EER A, BT EEELTIA,

QN - BUE(SERMEL) - SEE 2,

REREOE - BEEERNAY) B,
PR ERIb =

VARE F=1
OrefFiRhia i E , EEBMFERONRE,
MHEFREREEFETEMNEN, FEBINRISNEHNG

M EFS R A BIRFE

EEE, WEFERDE, BHENEE, WHE LD
fHHe . REE.
BT AR AR Y
| MR EfSEEmm)
Vimmis) = s B e Ems) OO
JE B3 %

- _ ]
ANiFEE
(DB RFTHESE
RAKEK, MUEREYm, RKE100mp TEd,
BMEZE100MI T, BATK, h5FMINBRA R W,
RAKNHE HRENE ESEREL, BAERBERE
ity
EH, ERSBMETFEEREE L MARPEELE,
D& P ENREREHEA,
—BRERTRE, il EEEME, SHOER.
IRk SR EI B RN RS E, AT R ERK TR
BRI,
(DIEESE - BT TR,
R TT XS TR M LI TERMERS S, 515 17
178818 FE Rz B FFAOMML_E TR, (B SEL TR RIIET
AFEBHE, ERIZE. )
WA TH BT X, BB R TR,
£ ERUSREKRMU-S025). &S REKS, BAK
FH TR,
O FF £ RIREEEER R,
BEM TR NRERE, ILE RS (L FONMSEE)
PO TIBE, (ACHNRR BRTEGREBHRIER
B )ESEEE I ERH S (ON, OFFEIA R4 F ).
ﬁ¢§%$%ﬁLNﬁﬂﬁ%ﬁﬁ%ﬁT%Rtﬂi%%%ﬁo



A I@i'&ﬁ?&/é%iéiiﬁ%lﬁ@

LIPS

==
AIEE'\
(65 Bl 4 FF 36 0 PR 0 B FE B
O TEF R RIENGE . BT R TR A 2R,
AL TGRS TNABETEE, )EX, &
SR,
[MNEEHGE, BEETHME, ]
BT XEEE SN, RRBTERDHR,

O—vre—

OEMEREEUTEMNGE, FE#MEFRLENE, AH
FHENZEREN,. MINRBNRBNEREE. HE
T=.

BREE - BT X AR TR E>NHN KR ERE

<2z >
REFETHEE—RER, FBIRABE.
Hoh, DCI2VREBREARR, RIEFEE.
DixERBR.
<2#%3>
OFFRISH AZ LR FF <A A SR E S S ERYER R (R B IR R
.

R R (I H =R A NOFFER)>Im 8B

MNEXTHENGE, SEMFAR(—EON),
MERBENZE, ERASEXBMEITX,
Ao, FED)ERE, RERBEHNRERANME.

} O

(O R trdgesnzsia],
BT BEXEE AR SN ENZE,
OB ERHEE

U RZENBEN NS S, NRE - WITT, ERT#
MR TR ERENNE.

ERZS R BFRBUR T#M T R LR MENRTERST, 2
MERMRENER L ENTS.

(\l\‘ -

BT ERER/EE

AORT & H 437 B PR 1

RIESE - MATTHNREN, BTUEOTS, BERER
SRR RN R BT (MERE M TEE),
EABARMAXLNBEERNE . 5. ROTHHRERE
WRIR IR E) R TS S Bk,

OERERMAS.

BEM TS AN SIS - AT TS ERENIEE,
BEZIMIRE . NBHRERESHTERAASHSE - #
FRHMMOERSS . BTESHERR, TR,

R/ HE

==

A lf )=

OFREHZE . BT,

ERN, 55 BRIt AEhEH(1000m/s?) F)ERAFH, B
BEMFFESNEARRREIR, BRI XA SR, BRI
oJRE M,

Qi FF X FHR EE S MERE,
BHEENEEEEENGE, METERENEST. BT
FREM . UMARETHIRA TR,

B, EEEHEEEANTEENSE, BUETLNREQNS
BRERBHOTEY,
QFREHUMFENSEMEZSI . BITTH.

AN ASEMENER, BTROMERMEF XA,
FXABEHBRRO TN, L5 REF,

(O FF 3 Ak b BT O T 38 A2 TR MBS T I S Y MRS T A AT 438
BFEEHEFE, ERETIMIZSTHIZS . BT
F(ERIRBITTRE N,

I k4



A Igz'rﬁa‘e/#@asz,ﬁx )
BRI,

[

ANiE=
DOmAERL St

EE%’%J:T#@@%TE(5&1’@.@@%;%% i, mFEREAR
RE), ER. MEFXLEERA W, BHERAITTREME.

@5zAhs- ﬁﬁzﬂ\%—ﬂmz&o
5mMhsk - sE&HTEEAMEAR—BELAENEE, N9 AE
e, BT MM XNEHOE EEBRIRE, Fi2a11EMNTRE
.
Bs% FREREMT M AR,
SG—BiIRESHNNENS, 2olR2MENER.
B, SSENMMEF AR EZER E—BMxEhfiA0,
NET&MTTEMS.
BRI R EUMM TR ANAERNEREBANE 515,
O B S EEERIE,
<2z >
BT 3 b R B (RBUERR) ORS T
i, MM RSB RIR,
LA RHRESE(+ . B ESERIEASM(+)BER
FENZEHLRERE,
OB EEE,
D-MO[ 1! & PNP#; !, M A9 £ &8 s Fh &l &k A B 22 BE R IP 1B,

RE—BREE, #UTXSBENER. RER.
AR NMBIREDR) SHHLFR NRBEREE.

IS

(\\‘ -

EFZigfs.,
N2 M X, BIFETE, RERIPEE, #HEFXAISH
R, TRERONIRE,

FEERRESTHITHIENG S, TSR, EE.
2)3L BN F RS I (B IRL + MEHRZ% - MER) FRERIP
EREHEMSRIP, (BRE+ B4 - 2R R4 EENHE. %
MRS, MER.

SEEFER, MEESENHAE., HAEDARE, B%

HETEERFZG, ((XD-Mo[)
WETIRDT,
27 S
SRR D-MIN-SWY
M2 R, KA RON RS- v
(02.0)7T .




A I@i'&ﬁ?&/é%iéiiﬁ%lﬁ@

fE AT IE.

I 3REE

= =
= H

O SERE R REER.
BMTFRTERBE, BEESGRETERNEE. B
EBIERERITTRE]
RTATEXIES X R fh FAA A S HIA.

VARE F=1

237371080 2k
BN, SRAUBTRSHERREL. HATTH R BRI
HHEE,

@k sh R A RIBEIKMIE TAEER.
% 2 IECHR A PB4 H e M FF 36 2 538 51K 5 9 TR 1B T R
RER. BN, BTHERE. BMITERBOHENISHE
B, HEERHIESL TN,

Bshs - S RIIETAEEA,
AR S RERMBRA S AHNRETER, WiEE
B, USSR ELEH(EEIR. HENEEESIE
REE. SLMEWLE), NEAATHEIA,

DERBIEENRE TAEEA,
BB MR T NGB B RIS, BTSN BEMTT
ERBERTL YN, FaAATHHA.

OBk EBERIFR A B,
T AR BT XA SEL. AT TR L, B A KRB oD
TR 1935 BB (DR TN - SHBRIR - BRI TLH
L), S SRR TT LRI TS R, BEES
BASRMBRD RN, SEATRM, RITA.

(\l\‘ -

St =i
ANiEE
(OREESMAHIR . IR ZE,
EHMETENRE - MO TERELLE, VBRMEEAES
NS AERAS R E(E#E LRENYE)BENGE, &
BUNSEL. MOTTHERN#EN, BT EERENEN T8
M, NERE,
DEFHAMLE. SEOTE L. CHEIE TR
= HANTWEIA.
(OB FEGHHIIAFT, RIERTE .
OREHRE. ZIEGMAIGRAEEA,

i st

ANEL

= [

IR THRERSSHES - #5

RETHR . WIESYENE T BRRER I BEH
WEERE, BYNMBASSNEENEE. REANERS
SHSEBHT.

EH, BRINGE, BASHTRRME LA EEERT,

-
ANiFE
OuEF AT EENIRNE, BTERERIARS, Tid
4P SR BT,
1) R FF o= 2 45 /IR ET 1847
EEMNBERENERENGE.
2)S LB LHIRATHIA
AREEZARMNER, XMMBHNZE, NEHRBMF XM
BES4%.
32 ig RN T R AR B KT R HIA
TEREME SELEDIIR. HWiIAMEL. BLAELED=E
M7 E, WRXEMNELARAEEHRES., EFEEEEZE
LED{I R RENE .

RENEBBPEEEE.

I HI6



CUJ %3/ B mEEEmO

fE AT,
A I RELRERHEEM. 2. #EFX/ HBESEHHGMHS~6. PITTH/ LBEEFETH
[[ETHEREFEFED] (M-CO3-3)#iA.

| igit bayiEE | & SLVFENEE |
i H= H==
=0 | ANFE
AE(FEH it ., L EHRMERBGES, RERTEUTHIGETER. B
AEEEANGE, NEARIEMUBLEREREARAT | FHEILXEENEERTAEANGHEREMEKIES)
ik, L EEMER.
[ ae&
— (mm) 4 6 8 10 12 16 20
’ £ ‘ g}ﬂ;ﬁg 0.05~0.5
3 =i : 1_J\§(_m/s)
A T=E : {})ﬁ“ﬁ RE | 38x103 | 6.25x 109 | 935103 | 125x10% | 0.030 | 0.053 | 0.077
DB A AR ERSTREMEIZSTNERRSENEES |
FEEE, (44 47 .P = 0.5MPa)
EAMEmm) | EER EAEEAEN  m* 100
0.54+20%
4 M2.5 x 0.45 (04320.643)
6 10 220
1.06+20% e 20
£ M3x05 (0.848~1.272) =1 016
10 ¢ o10 =
12 3.27 £20% I 4 ~
16 M4 > 0.7 (2.61~3.92) E 1 f: >
6.6=20% e * a
Gy M08 (5.28~7.92) - 4 ~ <
HERBO2M 5 o I
: ~
0.01
0.01 0.1 1
RARFNEE V(m/s)
[%141 «
BN Lk Al
(Do12~020 M 18 24 AT M AT M R EI24TIH O 5 THF U / ’f‘f’i:mz
WA, ATE R IR, ! . (BH)
| L o S
I
/ \
Z285] | SRS |
REEET

ANFE
OASELEEMRE NGRS R D) ReeEs k., SRAT
ERRMBERBRHER,

QyEis. BERERT,

) fe e 3 T 2 Hh e A ELK

QOBFHAKERTEENE, HELHIEANZAEY
BERE,
BRIAETE RS AN FELE,
({04, 06, 28, 610)
SHREAMTIEEEZ, BREHERRNTEE, SE
REER L EERERE1/100mmEL T,

:

I k7



Al

CUJ z73)/ = B IHhiE

fE A AT,

=
[=]
1N

EA16)

RELRERHEEM. 2. #MEFX/ HBEBEHHGMHS~6. PITTH/ LB EEFETH
[[ETHEREEFED] (M-CO3-3)#iA.

|

ERE

FLFEA& ST NG EAT LR R A BRRFSER (TEE). BHRHSEEER, SBANMF®ERFRHAHERE.

YUER - MIRYL - TTREA (FEREMEFTK) SUER - NERSL - A (FRREMETFX)
10 10
020
020
~_ ~
016 ——
016 —— ~ \\
! 'Eot2
=  LCp12 -
ng 2] 933, 210
210 P
5 5 o~
& =
G 08 7
ﬁ_’ 1%— 06
06 \
0.1 0.1
o4
0.01 0.01
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
5% ST(mm) 752 ST(mm)
[%1#]
CUJS L
ViNE 3
SERIREEE R ZEREEFIRE, NMRENISEARERENRE.
| 43
==
A I.E l%\
@A ME S ELRY25
EEEER, ARG HER.
TH, GHgE, HEBIREY FRA/REFIEPAOR),
TH, GlRPEPIENEES, B TOEEBSNESR, SSEBIETRR, A MBITESHIT,
XOERRIIA L4,
ZSMC a8




CUJ %3/ BMEEENOG

fE AR,
A I RELREEHEEM. 2. #EFX/ HBESEHHEMS~6. PITTH/ LB EEFETH
[[ETHEREEFED] (M-CO3-3)#iA.

| BEEHE - EEIRELNEE

ANiFE . B
SEHEEOEEAM3X0.5(020{7HM5 % 0.8), EEEHIARE | é%
ELEEEEAS ENGS, TERATIRNRIIES, :
OF#E. BEETEAIT/AE(R02041/6[E), FEZ
L. FASESEAREMNHE BIF24EH1/28 ({020
H1BE)ETER, BT A, BURTRELBNE
. SRARSMER., BLUTATRRE, BEEBHRE, By
RBRMER,
<JF FE¥= i iR >
SR G X M5 A
4142 (mm) 6,810 | 12,16 20
EEOR M3 x 0.5 M5 x 0.8 !
f#(mm) 4 J sk | R TR
AS12[ ]1F-M3-02 '
AS12[ ]1F-M5-02
AS12[ ]1F-M3-23
AS12[]J1F-M5-23
AS12[]1F-M3-04
AS12[ ]1F-M5-04
AS12[ ]1F-M5-06
AS13[]1F-M3-23
AS13[]1F-M3-04
AS13[]1F-M5-23
AS13[]1F-M5-04
AS13[]1F-M5-06

@ RERA 2,3, 4LEA 3 . _—
O BERA! SLES | RIERES o

e
L

9@ @ @
Jr

i
il

L OO |Q\Q|Q§
e
1] @@ \.\.I.h_

TRIARE R XS
142 (mm) 4,6,8,10 112,16 | 20
EEOR M3 x 0.5 M5 x 0.8
1782(mm) 4 8t | 5 510+

AS12[]1F-M3-02 O
AS12[J1F-M5-02 -
AS12[ ]J1F-M3-23 -
AS12[ ]1F-M5-23 —
AS12[ ]1F-M3-04 — -
AS12[ ]1F-M5-04 — -
AS12[]1F-M5-06 —
AS13[]1F-M3-23 —
AS13[]1F-M3-04 - =
AS13[]J1F-M5-23 - =
AS13[]J1F-M5-04 - - -
AS13[]1F-M5-06 - - -

@ IR, 2,3, 4L ER
O REKRF1,3LESR

O] 1 10O|o

O O]

1 OO] 1

||\..\|.|.\.E

g

I Hf9



CUJ %3/ MEBMEEENG

ERRLIL, o
22 FIOEBAENT. 2. BIEFFX/ SEEEERARNI-6. MITILM/ fEEEE
H1 (M-CO3-3)FiA.

[SETHERE

==
[=]
=

|

BEEHIE - EEIRE L]

N

ol

<IREEIEL RN EELBIHE>

@ IR, 2,8, 4LER
O RERFH1,2,3LER
VANE: 3

HHA (HHMEFX) RS }
142 (mm) 6,8,10 [12,16 20 | £ =t
EEOR M3 x 0.5 M5 x 0.8 3
f7#2(mm) 4 6l +F | SIAE 5 [10BLE] I
KJS02-M3 ) ° ° - - | ‘
KJS23-M3 ) ° ° - - ; .
HiE KJS23-M5 - -1 - e | @ | .
g%%xmu KJS04-M3 ALl A | @ - | - | 1 @ -
KJS04-M5 - — — o o : b 4
KJS06-M5 — - - e o | {%}{;}
KJH02-M3 ) ° ® - - | —
KJH02-M5 — - - °® ° ; e .
i KJH23-M3 A A ° — — | TERT RERTE2
E;E KJH23-M5 - - - ) ° 3
S T T N RPN N B e i anlilan
KJHO04-M5 - - — (] () : T 1T T T
KJH06-M5 — — — A A : ‘
M-3AU-384 ) ° ) - - 3
5 M-3ALU-384 | @ ° ° - - |
=k M-5AU-3848&6 - - - Y o 3
M-5ALU-38486 — — - o ) 3 % L LV I -
@ R, 2,3, 41 ES 3
| oo oo
SMSTIRE RS, G R R ST EBE |
FRE (FRMET 30 M A | TR RERA4
bl (i) 4 [ CRONIT [ 12516 _ LK EEBTRERIAIE KISEIINE,
EEOE M3 0.5 M5 08| | iy, 9L NBest Peumatios,
f7#2(mm) 4 [6pE| 4 [BME| 5 [10HE| 5 [1OME|
KiseMs (@ (@@ (@@ @] | — | |
Kis2sMs (@@ @ @(@ /@] ||
Hi# Kis2aMs | - | - | - | - |- |- | @e|®] |
kisoams | - [ -[-[-[-]-|@e|[@] :
KsoeMs | - [ - [ - |- |- |- [@|[®@] !
KH2M3 (@ (@@ @ @ @] - | — | |
KH2MS | — | - [-[-[-|-[@|@] !
. KJH23-M3 | — | O Alele| - -]
%’E KiH3M5 | - [ -[-[-[-|-le|le@]
=k KJH04-M3 -lol-lal-]Tal-1-]"1
KJHO4-M5 | — | — -1 --le|le@]
A e e e e e e e PN
Kilems (@@ @@ (@ @[ | |
KJLO2-M5 -1 -T-T-1-1e|@| !
KJL23-M3 —ol-1rl@e|@]-]-]
253 KJL23-M5 - -1-1-1-[-lele]
KJL04-M3 -ol-lalele[-[-]":
KJLO4-M5 - -T-T-T-T-Tel@®] :
KJLO6-M5 - -T-1T-[-]efe]
M3AU3&4 @ @ ©@ @ @@ - | —| !
13154 MBAU-38486 | — | — | — | - | - | - | @ | @
Bk M3ALU-3%4 | @ @ @ @ @ @ — | — | !
MBALUBS4%6 | — | — | - | - | - | - | @ | @] !

FRB1, BLES
MSERREDIERY . 2 A E M AYE A HI T A [ B

Z;SNC JEH10



CUJ %3

INESHIT TR 02BLEY R

INEY S ST
0= - - (P .
6 5 [ 2K 2K ) B
MGJ
10 6 [ 2K 2K 2K ) ()

% JILCAT.00-2 [New Products Guide 2005] .

o 5}- y we EAETIE BB
_.-"fm . 4L 1 KJ 02 ms <05
? i y ¥ 5x0.8
- Wl o
= TJ \‘}J T % JUCAT.00-2 [New Products Guide 2005 .
“'j 1 L -
] - =
L 2
“}) ﬂ)
MBSk
S BRETF % EE0R
ﬁﬂ%ﬁé% M3 x 0.5, M5 x 0.8
,ﬁ M 02 x01.2 kb
& eIt 052 04
% JUCAT.00-2 [New Products Guide 2005 .
RREEE
s IMEX R MR & KE
. 2 A 4K
TUO0212 22 x01.2 BB s 20m

% J1,CAT.00-2 [New Products Guide 2005] .

I B

O
z






SMC(+E)ARAE]

http://www.smc.com.cn
(LRSS AR AU LTREFRAF KX KERH2S  #f4E: 100176

JEEE AT

#3%: 010-67876731
f£H: 010-67876732
E-mail: smcenbj@smc.com.cn
EENEL

B3 022-58823250
t£HE: 022-58823251
E-mail: smcenjd@sme.com.cn

HyEL

HjE: 0536-2222761
t£H: 0536-2222512
E-mail: smccnwf@smc.com.cn

HRIEE L Fr

REREWR

ElhEL

#13%: 0335-8070993
+£H: 0335-8070927
E-mail: smcenghd@smc.com.cn

YEE AT
H13%: 022-66285090/1

tEH: 022-66285092
E-mail: smcentg@smce.com.cn

EBE LR
H1i%: 0532-85758259

tEH: 0532-85758461
E-mail: smcengd@sme.com.cn

KEE WA

HiE: 0451-53666407
tEH: 0451-53666149
E-mail: smeenhb@smce.com.cn

EXREWR

HiF: 023-68630746
f£E: 023-68622454
E-mail: smccneg@sme.com.cn

BRE A
#13%: 0551-3663632

f£H: 0551-3663651
E-mail: smeenhf@smc.com.cn

(LA RRARMIE: EiERTRKEMBMFZEREARKI63S  Hi4E: 200241

il =y

H13%: 0431-88950339
f£H: 0431-88953731
E-mail: smccnce@sme.com.cn

BRE WA

H3E: 029-85552531
t£H: 029-85552535
E-mail: smccnxa@smc.com.cn
THEWR

HiE: 025-52885570

tEH: 025-52885581
E-mail: smcecnnn@smc.com.cn

PEEAR

H13%: 021-37745478
fEE: 021-37745458
E-mail: smccnsh@sme.com.cn

BN EL

#13%: 0519-85165672/3
f£E: 0519-85165671
E-mail: smccncz@smce.com.cn

EXEWAR

#3%: 0573-82116716
f£H: 0573-82116715
E-mail: smecnjx@sme.com.cn

KB MEL
HiF: 0512-58799631

f£H: 0512-58799632
E-mail: smcenzjg@sme.com.cn

H3%: 021-61285396
t£H: 021-61285399
E-mail: smccnhn@smc.com.cn

BEE AT
HliE: 0513-85231717

t£H: 0513-85231212
E-mail: smcennt@smc.com.cn

TR E AR
"% 0574-87895211

t£H: 0574-87893929
E-mail: smccnnb@smc.com.cn

H3%: 0315-3163093
t£H: 0315-5923012
E-mail: smeents@sme.com.cn

BREDSL

H3%: 0311-83057153
t£H: 0311-83054751
E-mail: smeensjz@sme.com.cn

RN E AL i

Hj%: 0371-66203721
t£H: 0371-66203720
E-mail: smccnzz@sme.com.cn
M BEE A T

H1i%: 024-86284451

1 H: 024-26213446
E-mail: smcensy@sme.com.cn

ZINE AR

H1j%: 0931-2359786
f£H: 0931-2359396
E-mail: smccnlz@sme.com.cn
BEENEL

HjE: 0532-86769845
f£E: 0532-86768645

E-mail: smcecnhdao@sme.com.cn - E-mail: smeensytx@sme.com.cn - E-mail: whhe

HWERE AT

H13%: 021-58998938
t£H: 021-50550540
E-mail: smccnpd@smc.com.cn

HBighEL
H3i%: 0515-88400363

t£H: 0515-88400365
E-mail: smecnych@sme.com.cn

R E A
Hi%: 0577-88921539

t£H: 0577-88921537
E-mail: smccnwz@sme.com.cn

SMC(I™ ) SzhTHHRAF

http://www.smcgz.com.cn

(AR AL IS HEAR T WFERBZFHRA =25

[INE A Fr
Hi%: 020-28397626
{£H: 020-28397639

E-mail: smegz_sal com.cn

b A
H13%: 0760-8222620
f5E: 0760-8222610

E-mail: com.cn

HiZs: 510660  EiE: 020-28397668
RINE A T FEENFR

HjE: 0755-33012772
t£H: 0755-33012773
E-mail: I com.cn

HiE: 010-67885566

I S E b B

3% 010-81494949

f£E: 010-81494995
E-mail: smcenbjsy@smc.com.cn

RIEE W PT
HiE: 0812-3125001

f£H: 0312-3125003
E-mail: smcenbd@smc.com.cn

BEADELL

H13%: 0379-64602186
f£E: 0379-64602186
E-mail: zzholon2@smc.com.cn
HIXE b Fr

H13%: 027-87791355

t£H: 027-85510526
E-mail: smccnwh@smc.com.cn

b
#1i%: 0951-5671915

t£H:0951-5012959
E-mail: smcenyc@sme.com.cn

PR E M B L

f£H:010-67882335)

REEPIEL

HE: 0471-2331023

f£E: 0471-2331023

E-mail: smcenbjsy@smce.com.cn

XEDEL

H1j%: 0351-6584672
f£H: 0351-6584673
E-mail: smcenty@sme.com.cn

LIRS 2

H1j%: 0373-2060268
f£H: 0373-2060268
E-mail: zzholon3@smc.com.cn
EENEL

H13%: 0710-3312920
1£H: 0710-3312921
E-mail: smccnxf@sme.com.cn
ARE R

H3%: 025-58061551/2

f£H: 025-84642099
E-mail: smcennj@smc.com.cn

RAmEL

HjE: 024-25816322
f£H: 024-25816522

HiE: 027-85712702
f£H: 027-85510526

com.cn

HAEE AT

H13%: 021-52653001

t£H: 021-52653003
E-mail: smccnpx@smc.com.cn

I E A B
H1i%: 0512-68667734

tEH: 0512-68661742
E-mail: smcensz@sme.com.cn

allnEs

H3%: 0576-88895676
t£H: 0576-88550212
E-mail: smeentz@sme.com.cn

H1i%: 0769-23135222
55 0769-23135223
E-mail: j com.cn

HiE: 021-34290880

BWEWH

H3%: 0512-57372743
t£H: 0512-57372745
E-mail: smcenks@smce.com.cn

P ZRE b B

HiE: 0512-67639462

£ EL: 0512-67639461
E-mail: smcenszd@smc.com.cn

BENEL
H3%: 0577-65919711
t£H: 0577-65919722
E-mail: smccnran@sme.com.cn

BEME AT

H3E: 0752-2859550
t£HE: 0752-2859553
E-mail:

HmEEWRT
Hi%: 0791-8285661
f5H: 0791-8285660

E-mail: com.cn

RHAE AR
#i%: 0871-5740830
f5EL: 0871-5740835

com.cn

0N E o B
"% 0772-2855073
5B 0772-2855093

com.cn

ofs

E-mail:

E-mail:

SMC Pneumatics(Hong Kong)Ltd.

http://www.smchk.com.hk

BEBMANE

FEB ALK DB 778-784 EFH L 29 #
{£H : 852-27851314 E-mail:smchk@smchk.com.hk

BiE : 852-27440121

® ZFHARZ
B

[CNHHFK

BERALEA] FEIBS

= AR K E L TAG

HjF: 852-26259122
f£H: 852-26251799

il Sk T £ A 7

FiE: 020-81888328
f£H:020-81888010

FLHREER

B 0754-8103856
t£H: 0754-8103852

A RE R R kT

I X\ ik B

ot A

HiE: 0769-22499625
t£H: 0769-22499635

BEAZRME

#iF: 0757-86632750
3 0757-86633874

FiE: 0773-2609948
f£H: 0773-2626211

SMC (&) FRAE]

Hdlk: EREFHRAFRXALEFHR2S

FjE: 010-67885566

3% 0595-22987729
52 0595-22199159

HB4%5: 100176

f£H: 010-67882335

http://www.smc.com.cn

FiE: 0755-84876218
f£H: 0755-84820684

com.cn

EBEERI]
EBMAE

£ 021-34290070)

f£H: 020-28397669

B

#3%: 010-59713718
f£H:010-59713719

E-mail: smcenbjhd@smc.com.cn

FEE AR

H3%: 0531-88165001
t£H: 0531-88165010
E-mail: smeenjn@sme.com.cn

AEE W

H3E: 0411-84629692

1 H: 0411-84626925
E-mail: smcendl@smce.com.cn

REDE i A
#3%: 028-66766303

f£H: 028-66070175
E-mail: smccned@sme.com.cn

T EL
#13%: 0553-5964656

t£H: 0553-5964658
E-mail: smccnwhu@sme.com.cn

P DEL
% 0512-53596636

t£H: 0512-53596656
E-mail: smcentc@sme.com.cn

U E Ak A
H13%: 0571-86948130

t£H: 0571-86948136
E-mail: smcenhz@smc.com.cn

H3%: 0512-52887246
t£H: 0512-52887346
E-mail: smcencs@sme.com.cn

BINE L Fr

H#1i%: 0591-83205768
55 0591-83202768
E-mail: com.cn

REE W

Hi%: 022-23707373
1£H: 022-23707372
E-mail: smeentj@sme.com.cn

& DEL

Hj%: 0535-6640972
tEH: 0535-6645602
E-mail: smeenyt@sme.com.cn

AEFRXDEL
Hi%: 0411-87635616
t£H: 0411-87635323
E-mail: smcendlk@sme.com.cn

PLEEL
Hi%: 0816-2235299

t£H: 0816-2232678
E-mail: smccnmy@smc.com.cn

0 E e A
HiF: 0514-87955172

1 H: 0514-87962522
E-mail: smccnyz@sme.com.cn

EHEFT

#13%: 0510-82758550
t£H: 0510-82758552
E-mail: smccnwx@sme.com.cn

BHPEL

HiE: 0575-88628728
tEH: 0575-88628727
E-mail: smccnsx@sme.com.cn

Hi%: 0574-63034512

tEH: 0574-63034512
E-mail: smeencix@sme.com.cn

E-mail: smcgz@smcgz.com.cn)

Kb E WA
#3%: 0731-82931591

f£H:0731-82931593
E-mail: com.cn

RIS AR AE7H#

g | 852-24922430 {LH : 852-24984476

RN TR LR
Hii%: 0755-28108364
f£5: 0755-28108364

| SMC X

38 L T 4R X
HiF: 0757-82802184/5/6
{5 H: 0757-82802187

LR X

HiE: 0757-22233894
t£H: 0757-22233953

@ SRS RIS, NEEENESE, ARBTEM.
© SMC(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved

PUA



